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    VERBALE N° 30 

SEDUTA DEL 13.09.2022
 Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale. 

L’anno  2022  (duemilaventidue)  il  giorno  13  (tredici)  del  mese  di  settembre,  la  Commissione
Controllo è convocata alle ore 12.00 in seduta congiunta con la Commissione 1, in modalità online
secondo quanto previsto dal dispongo del Presidente del Consiglio Comunale Prot. N° 109985 del
31 marzo 2022, per trattare il seguente ordine dei lavori:
  Comunicazioni del Presidente;
  Illustrazione della Proposta di Delibera n. 50-22 “Approvazione bilancio consolidato esercizio
2021”,  proponente:  Direzione  Risorse  Finanziarie.  Sarà  presente  la  Direttrice  delle  Risorse
Finanziarie, Dott.ssa Francesca Cassandrini; 

 Approvazione dei verbali delle sedute precedenti; 
 Varie ed eventuali. 

Per la Struttura Autonoma del Consiglio comunale sono stati invitati:  Dott.  Riccardo Nocentini,
dirigente Sabrina Sezzani, P.O Valter Cozzi, per la diretta streaming 
Per la segreteria di commissione è presente Lorenzo Rustici 
 Sono presenti inoltre: Federico Gianassi, Assessore al Bilancio e la Dott.ssa Francesca Cassandrini,
Direttrice Risorse Finanziarie.

Alle ore 12.00 sono collegati i/le Consiglieri/re Antonio Montelatici, Nicola Armentano, Ubaldo Bocci, Enri-
co Conti, Angelo D’Ambrisi, Alessandro Draghi, Massimo Fratini, Dmitrij Palagi, Letizia Perini. Masi.

Il Presidente Antonio Montelatici accerta la presenza telematica dei/delle Consiglieri/re

 
CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE

PRESIDENTE ANTONIO MONTELATICI

COMPONENTE NICOLA ARMENTANO

COMPONENTE UBALDO BOCCI

COMPONENTE ENRICO CONTI

COMPONENTE ANGELO D’AMBRISI

COMPONENTE JACOPO CELLAI

COMPONENTE MASSIMO FRATINI

COMPONENTE LORENZO MASI

COMPONENTE DMITRIJ PALAGI

COMPONENTE LETIZIA PERINI

  

e apre la seduta alle ore 12.10 essendo presente il numero legale.
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La Commissione tratta il seguente argomento: Audizione dell’Assessore al Bilancio e della 
Direttrice delle risorse finanziarie in merito alla Proposta di Delibera n. 50-22 “Approvazione 
bilancio consolidato esercizio 2021”. L’Assessore Gianassi procede ad una relazione introduttiva 
sul bilancio consuntivo – documento contabile a carattere consuntivo – che riproduce lo stato 
economico, patrimoniale e finanziario dei soggetti partecipati dal Comune di Firenze. La Dott.ssa 
Cassandrini entra nel dettaglio e illustra tecnicamente le parti riguardante il bilancio consolidato.  
Interviene il Consigliere Conti per chiedere alcuni chiarimenti ai quali risponde la Dott.ssa 
Cassandrini. Interviene il Consigliere Cocollini per avanzare alcune osservazioni. Interviene il 
Presidente Fratini per precisare che il percorso verso la multiutility comporterà dei cambiamenti 
anche in relazione ai bilanci delle società partecipate che confluiranno in questo nuovo soggetto. 
Poi chiede delucidazioni sul bilancio della Società della Salute. Risponde la Dott.ssa Cassandrini la 
quale aggiunge che la mancata approvazione del bilancio consolidato comporta la sanzione del 
divieto di effettuare assunzioni da parte dell’ente.

IL Presidente della Commissione Consiliare Controllo e Enti Partecipati mette in votazione  il 
seguente atto: Delibera n. 50-22 “Approvazione bilancio consolidato esercizio 2021”

 ed ha espresso il seguente parere: Parere Favorevole 

Favorevoli 6 (sei ) Nicola Armentano, Enrico Conti, Angelo D’Ambrisi , Letizia Perini, Massimo 
Fratini, Francesca Cali.

 Contrari 3(tre) Antonio Montelatici, Alessandro Draghi, Ubaldo Bocci 

Assenti: 2 (Due): Palagi , Masi

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE

PRESIDENTE ANTONIO MONTELATICI

VICEPRESIDENTE FRANCESCA CALI’

COMPONENTE NICOLA ARMENTANO

COMPONENTE UBALDO BOCCI

COMPONENTE ENRICO CONTI

COMPONENTE ANGELO D’AMBRISI

COMPONENTE JACOPO CELLAI

COMPONENTE MASSIMO FRATINI

COMPONENTE LORENZO MASI
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COMPONENTE DMITRIJ PALAGI

COMPONENTE LETIZIA PERINI

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 07.02.2023.

                         Il Segretario                                                                               Il Presidente

               Lorenzo Rustici                                                                        Antonio Montelatici           
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